

## **Собянин: Мы провели большую работу по модернизации системы здравоохранения**

19.01.2015

Мэр столицы провел осмотр новой детской поликлиники № 131 в ЗАО (р-н Раменки).

По словам Сергея Собянина, с каждым годом детское население столицы увеличивается. «Конечно, Правительству Москвы нужно уделять всё больше и больше внимания помощи материнству и детству, в том числе поликлиническому обслуживанию, которое, по сути дела, является передовым в этой работе», — добавил он.

Как сообщает мэр Москвы теперь многие московские поликлиники имеют новейшее оборудования для лечения и взрослого и детского населения. Раньше многие процедуры были доступны только в стационарном лечении.

Сергей Собянин заявил, что столичные власти за несколько лет смогли провести масштабную работу в сфере здравоохранения, а именно: капитальные ремонты, строительство новых больниц, модернизация отрасли, а также создание уникальной двухуровневой системы помощи. «Была внедрена система электронной записи, автоматизированные рабочие места врачей», — сообщил столичный градоначальник.

После того как была введена двухуровневая система амбулаторной помощи, в городе в значительной мере сократились очереди к терапевтам и педиатрам до ожидания в течении 1-2 дня, ранее – 4. дня. Таким образом жители Москвы могут записаться на прием к профильному специалисту заранее на 3-5 дней, к терапевту за 1-2 дня.

Примером модернизации, может послужить новая детская поликлиника № 131 в ЗАО. Здание больницы расположено по адресу ул. Раменки, д. 27.

По итогам реструктуризации больницы, на ее базе была создана 1 головная поликлиника и 4 филиала.

Как сообщает главный врач поликлиники Элина Зайцева, в главном здании и филиалах был сделан ремонт на сумму около 23 млн рублей. В том числе, в зданиях заменили окна, покрасили стены, положили плитку. Также, было закуплено 25 единиц медицинского оборудования. «Это шесть ультразвуковых аппаратов, два из них экспертного класса, четыре — среднего класса. Это две лор-установки с возможностью проведения эндоскопических исследований», — поясняет главврач.

По результатам, это позволяет пациентам обращаться в больницу гораздо меньше, так как здесь представлен весь спектр медуслуг.

Главный врач поликлиники 131 сообщает: «Появилась более ранняя диагностика, более точная, мы сократили количество посещений пациентов к врачам, то есть они в один день могут получить консультацию, и тут же доктор при необходимости выполняет исследование и даже даёт рекомендации».

К поликлинике прикреплено более 55 тыс местного детского населения до 18 лет, проживающих районах Раменки, Тропарево-Никулино и т.д. В день поликлиника может обслуживать 1600 чел.

За прошлый год в больнице побывало более 972 тыс. пациентов.

Поликлиника также представляет дневной стационар. Всего здесь работают профессиональные врачи 15 направлений медицины в 30 отделениях клиники.

Направления, которыми занимаются в данной больнице:

детская хирургия

аллергология-иммунология, физиотерапия.

пульмонология,

травматология и ортопедия

кардиология,

педиатрия,

офтальмология, ,

оториноларингология

неврология, ит.д.

Также, в поликлинике №131 занимаются восстановлением детей, например, здесь функционирует астма-школа центр, школа сахарного диабета (с курсами контроля веса), центр детской и подростковой андрологии и т.д. Есть и круглосуточная неотложная медицинская помощь, помимо этого, водолечебница и диагностическая лаборатория.

Для больницы закупили 25 единиц новейшего медицинского оборудования, например:

4 электрокардиографа

6 аппаратов УЗИ

электроэнцефалограф,

неврополиграф

аппарат для спирометрии и пульсоксиметрии и много другое.

Как сообщает главврач поликлиники, у родителей теперь есть возможность записаться на прием в удобное время к любому врачу. В больнице для этого была установлена система ЕМИАС

В больнице поставили 215 автоматизированных рабочих мест в кабинетах врачей. У медиков теперь есть возможность, в том числе, организовывать видеоконференцию с коллегами.

Детская поликлиника №131 победила в номинации «Детская поликлиника года» московского фестиваля «Формула жизни» за высокий уровень предоставляемых услуг детям.

Также в больнице функционирует очень хороший центр восстановительного лечения детей до 3 лет. В данном структурном подразделении получают помощь дети с перинатальной патологией (маловесные и недоношенные дети, дети с пограничными и патологическими состояниями, врождёнными заболеваниями).

По стандартам ВОЗ, на сегодняшний день медицина старается выходить ребенка, рожденного весом от 500 граммов.

«Это сейчас очень важно — выхаживание детей, потому что перешли на новые стандарты работы — от 500 граммов», — пояснил Сергей Собянин. По его словам, это ставит новые задачи в медицине.



Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1522523.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)